
Minden nézőpont kérdése! 

 

A légy útja 
 

Egy 10 km/h egyenletes sebességgel haladó 

kerékpáros és egy 25 km/h egyenletes 

sebességgel haladó motoros egyszerre 

indul egymás felé. Az indulás pillanatában 

35 km távolságra vannak egymástól. A 

kerékpáros és a motoros között ez idő alatt 

egy légy repked ide-oda 40 km/h 

sebességgel. A légy a kerékpárostól indul 

el a motoros felé pontosan akkor, amikor a 

kerékpáros is elindul, de amint eléri a 

motorost, visszafordul és visszarepül a 

kerékpároshoz. Amint újra találkozik a 

kerékpárossal, megfordul és újra a motoros 

felé repül, s aztán így repked tovább, amíg 

a kerékpáros és a motoros találkoznak. 
 

1. Mikor és hol találkozik a kerékpáros és a motoros?  
  

2. Mekkora utat tesz meg a légy a találkozás időpontjáig? 
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